

简报

川投集团主题教育第 19 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 21 日

重温党的二十大报告

——吴晓曦为川投集团全体党员讲授主题教育专题党课

在全党上下正深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际，6月20日，集团公司党委书记、董事长吴晓曦以《重温党的二十大报告，推动川投集团高质量发展》为题，围绕“党的二十大的主线和主要脉络”和“加强党的全面领导、全面从严治党的重要部署和发扬斗争精神、坚持团结奋斗的时代要求”两方面内容，为全体党员讲授主题教育专题党课。省委第十八巡回指导组副组长卢胜，集团公司全体在家班子成员参加学习。

党课指出，党的二十大从战略全局深刻阐述了新时代坚持和

发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，科学谋划了未来一个时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针，在党和国家历史上具有重大而深远的意义，因此常学常新，全体党员要切实做到学用结合，深刻领会、准确把握其精神实质，坚持以新时代党的创新理论指导新的实践，努力把学习成果转化推动公司高质量发展的强大动力和生动实践。

党课指出，全体党员要通过这次主题教育，深刻认识过去5年工作和新时代10年伟大变革，深刻认识开辟马克思主义中国化时代化新境界的历史责任，深刻认识以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务，深刻认识全面建设社会主义现代化国家目标任务。要坚持学思用贯通、知信行统一，切实做到在“以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干”上见成效，要更加有力落实省第十二次党代会和十二届二次、三次全会部署，牢牢把握新型工业化这一主引擎，全力以赴拼经济、搞建设、促发展，推动集团“1+3”产业做强做优做大。

党课强调，川投集团作为全省成立最早的综合性国有资本投资公司，要坚决贯彻省委“聚焦聚力实体经济，以工业为主擎建设具有四川特色的现代化产业体系”的战略部署，研究制定深度融入全省六大优势产业提质倍增行动的具体举措，进一步夯实能源基础地位，瞄准科技创新、强链延链、新兴产业持续发力。要认真实施“发展攻坚”“科技创新”“效益提升”“专业整合”四大行动，统揽对标一流价值创造工作，切实助推集团健康可持续发展，切

实做到抓项目促发展、抓改革促创新、抓管理提质效、保安全防风险。

党课要求，集团上下要认真落实新时代党的建设总要求，坚持以党的政治建设为统领，要深刻把握新时代党的建设新的伟大工程，做到讲政治、讲规范、讲正气、讲执行；要深刻把握发扬斗争精神、坚持团结奋斗的时代要求，深化理论武装，不断提升政治能力、思维能力、实践能力，共同维护和营造川投风清气正的发展环境，树牢大局意识、全局观念、担当精神，共同奋力推动川投集团高质量发展，为全面建设社会主义现代化四川、全面推进中华民族伟大复兴贡献更大的川投力量。

本次党课以“现场+视频”形式召开，集团公司本部及二级公司共计 660 余名党员参加学习。

